
 



GrüVe  
 

Grüner Veltliner 
Weingut  Jurtschitsch,  Langenlois/Niederösterreich 

Unter dem Titel „GrüVe-Artistin“ zeichnet Christian Ludwig Attersees Etikettenbild bereits zum 35. Mal das Temperament und die 
Lebendigkeit des Grünen Veltliners aus dem Hause Jurtschitsch nach. Der Wein, der schonend und mit viel liebevoller Handarbeit 

hergestellt wurde, ist erfrischend, fruchtig und animierend.  

0,75 l € 35,- 
 

Temento  Green Cuveé  
 

Weingut  Manfred Tement,  Berghausen (Südsteiermark) 
Sauvignon Blanc, Welschriesling, Muskateller & Weißburgunder  

Aromatische und leichte Cuvée. Feine Pfi rsich- & Marillenfrucht, duftig und feinwürzig am Gaumen.  

0,75 l € 35,- 

 
Grüner Veltliner „Lössterrassen“  

 

Weingut Schloss Gobelsburg (Kamptal, Niederösterreich) 
Zarte Ringlottenfrucht, animierend und fruchttief, kompakt bei schlanker Struktur,  

pikant und nervig zugleich, bleibt lange am Gaumen haften; 
 

0,75 l € 32,- 
 

Grüner Veltliner Ried Achleiten  
 

Weingut Josef Jamek, Joching/Wachau 
mittleres Grüngelb, in der Nase intensiv nach Golden Delicious, feines Blütenaroma, 

sehr einladend. Am Gaumen komplex, feine Frucht, finessenreiche Säure,  
leichtfüßiges Trinkvergnügen, ,zart nach grünem Apfel im Nachhall.  

 

0,75 l € 42,- 
 

Welschriesling Klassik  
 

Weingut Manfred Tement, Berghausen (Südsteiermark) 
Neben der frischen grünlichen Aromen, zeigt der klassisch ausgebaute,  

leichte Welschriesling, eine anregend feine, fruchtige Weinigkeit im Geschmack; 
 

0,75 l € 35,- 
 

Weissweine 

Allergenhinweis: alle Weine enthalten Sulfite 



Riesling Federspiel  
 

Stein am Rain, Weingut Johann Schmelz, Joching  
helles Grüngelb, einladende  reife Steinobstnote, saftige Frucht, Marille, Pfirsich, zarte Zitrusnoten, frisch,  

knackige Säurestruktur, lebendiger Sommerwein, animierender,  
finessenreicher Ausklang. 

 

0,75 l € 42,- 
 

Riesling  Kamptaler Terrassen 
 

Weingut Bründlmayer, Langenlois/Kamptal  
helles, klares Strohgelb mit Grünreflexen, Duft nach Steinobst Limetten und Mandarinen,  

auch Blütenaromen und eine dezente Kräuternote, am Gaumen sehr frisch mit saftiger Frucht,  
mittlerem Körper und angenehmer Mineralität, sehr balanciert,  

ein Riesling der sich schon früh offen zeigt und trotzdem feste Struktur und gute Länge aufweist; 
 

0,75 l € 37,- 
 

Weißburgunder Steirische Klassik 
 

Weingut Erich & Walter Polz, Spielfeld-Graßnitzberg/Südsteiermark  
Helles Gelb, in der Nase reifes Steinobst und Zitrusnoten—auch am Gaumen;  

vollmundiger Körper mit erfrischender Säure; 
 

0,75 l € 37,- 
 

Sauvignon Blanc Grassnitzberg Erste-STK-Lage 
 

Weingut Manfred Tement, Berghausen/ Südsteiermark 
würzig-kühle Sauvignon-Aromen; klares tieffruchtiges Bukett nach Johannisbeeren  

und reifen Birnen,  am Gaumen vibrierende, kühl-mineralische Säure, langes Finale; 
 

0,75 l € 42,- 
 

Morillon  Classique 
 

Weingut Walter Skoff, Gamlitz/Südsteiermark 
Vordergründiges Bukett nach reifen gelben Früchten, Steinobst, saftigen Pflaumen,  

reifer Haselnuss, Blütenhonig und Mandarinenzesten.  
Anklänge von tropischen Früchten und dezenter Brombeere sowie Cassis,  

fruchtig mineralischer Abgang; 
 

 0,75 l € 35,- 

Weissweine 

Allergenhinweis: alle Weine enthalten Sulfite 



Sauvignon Blanc fresh & easy 
 

Weingut Franz Leth, Fels am Wagram/Wagram 
Helles Goldgrün, in der Nase intensiver Duft nach Johannisbeeren 

und Holunderblüten, Paprikaschoten, feine würzige Komponenten; am Gaumen feste Textur, 
würzig-aromatisch mit kräftigem Körper und pikanter Säure  

 

0,75 l € 37,- 
 

Chardonnay Lores Reserve 
 

Weingut Johanneshof Reinisch, Tattendorf/ Thermenregion 
Zehn Monate in Barrique gereift, zart duftend nach Nüssen und Biskuit, feine Röstaromen  

und cremige Fruchtnoten am Gaumen, feine Vanillewürze, vitaler Säurekern, lang im Nachhall,  
zu Fisch und Krustentieren, kräftige Pastagerichten, zu manchem dunklen Fleisch. 

 

0,75 l € 39,90 
 

Grauburgunder Spiegel 
 

Weingut Bründlmayer, Langenlois/Kamptal 
Toffee und Karamell, auch etwas roter Pfeffer, fruchtsüß, noch deutlich vom Holz umrahmt, am Gaumen rotbe-
eriges Spiel, fruchtsüß und ausgewogen, fleischig und unaufdringlich, vom Grauburgunder geprägt, einige Länge, 

erst ganz am Anfang. 
 

0,75 l € 43,80 
 

Lugana D.O.C. 
 

Weingut  Cantina Bulgarini, Gardasee/Italien 
Hauch von Pfirsichen und Aprikosen kennzeichnet das Aroma und macht den trockenen Weißwein mit schlan-
ker Struktur und aromatischer Beständigkeit zu einem beliebten Begleiter mediterraner Fischküche. Seine finale 

Mandelnote qualifiziert den frischen Weißwein auch für den perfekten Soloauftritt.  

0,75 l € 38,00 

Weissweine 

Allergenhinweis: alle Weine enthalten Sulfite 

 
 

Sämling Beerenauslese 
 

Weingut Hans Tschida, Angerhof, Illmitz/Neusiedlersee 
Helles Goldgelb, duftig nach exotischen Früchten, am Gaumen eine cremige Süße mit einem schönen 

Säurespiel, lange und gehaltvoller Abgang. 
 

0,375 l € 21,70 

Süßwein 



Roséwein 
Rosé Cabernet Sauvignon 

 

Weingut Gerald Malat, Palt/Krems 
leuchtende Zwiebelschalenfarbe, pinke Reflexe, in der Nase schön beerig durchwobene Frucht,  

zarte Himbeernoten, feine Würze, am Gaumen animierende Aromatik,  
erfrischend, herzhaft, delikate Frucht im Abgang. 

 

0,75 l € 33,- 
 

Rosa dei Frati 
 

Weingut Cà dei Frati, Gardasee/Italien  
Sein feines Säurepotenzial kombiniert sich raffiniert mit den mineralischen und feinfruchtigen Kom-
ponenten: zart wie seine Farbe und doch ausgeprägt in seinen Aromen. Fast lachsfarben zeigt sich der 

trockene Roséwein im Glas und überwältigt mit seinem unverkennbaren Duft von Waldfrüchten, 
Mandeln und Weißdorn.  

0,75 l € 38,- 

Rotweine 
Solo Rosso 

 

Zweigelt, Blaufränkisch, Pinot Noir; Weingut Josef Pöckl Mönchhof, Neusiedlersee 
Tiefdunkles rubingranat, violette Reflexe, in der Nase würzig dunkle Beeren, Schlehen,  

Preiselbeeren, zarter Nougat, am Gaumen feine rotbeerige Anklänge, präsente Tanninstruktur,  
feine Waldbeerenanklänge, vielseitig einsetzbar 

 

0,75 l € 38,- 
 

Cabernet Sauvignon Barrique 
 

Weingut Josef Salzl, Illmitz/Neusiedlersee 
Tiefdunkles Rubingranat, in der Nase typischer Sortencharakter, klar ausgeprägter Duft  

nach Johannesbeerblüten, frische Würze, blumig, am Gaumen enorm dicht  und fruchtig,  
Cassisnoten, dezente Röstaromen, langer Nachhall  

 

0,75 l € 42,- 
 

Allergenhinweis: alle Weine enthalten Sulfite 



Das Phantom 
 

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah;  
Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreuz/ Burgenland 

Vielschichtige, interessante Nase mit Waldbeer-Preiselbeer-Note,   
feine Röstaromen aus 18monatiger Barrique-Lagerung im Verbund mit zarten floralen Anklängen;   

elegante Cassisfrucht am Gaumen, vollmundig mit langem Abgang. 
 

0,75 l € 59,- 
 

Grande Cuvée Barrique 
 

Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon; Weingut Josef Salzl, Illmitz/Neusiedlersee 
Dunkles Rubingranat mit schwarzem Kern, in der Nase vielschichtiger Beerenkorb, Zwetschke,  
schöne Kräuterwürze, roter Paprika, schwarze Oliven, Orangenzesten, am Gaumen sehr dicht,  

tolle speckige Röstaromatik, Beerenkonfit, dunkle Kirschen, Schokolade, Karamell, Marzipan, Flieder, 
schwarze Oliven, Kaffeebohnen, knackige Tannine, cremige Textur, bleibt herrlich lange am Gaumen. 

 

0,75 l € 42,- 
 

Cuveé Impresario 
 

Blaufränkisch, Zweigelt, Merlot; Weingut Paul Kerschbaum, Horitschon/ Mittelburgenland 
Dunkles Rubingranat, schwarzer Kern, in der Nase reife Zwetschkenfrucht, zarte Kräuterwürze,  

ein Hauch Feigen und kandierte Orangen. Am Gaumen saftig, elegant, extraktsüße Textur,  
zarte Anklänge von Dörrobst und Schokolade, harmonisches Tannin, schwarze Kirschen in Nachhall.  

 

0,75 l € 70,- 
 
 

Rotweine 

Allergenhinweis: alle Weine enthalten Sulfite 



 
 

Big John 
 

Weingut Erich Scheiblhofer, Andau/Neusiedlersee 
Zweigelt, Cabernet-Sauvignon, Pinot Noir;  

Dichtes Violett mit rubinroten Rändern, in der Nase totale Fruchtigkeit und Duft nach Karamell,  
am Gaumen komplex und vielschichtig, mächtiges Tannin mit röstigem Eichenflair 

 

0,75 l € 42,- 
 

Heideboden Cuveé 
 

Weingut Umathum, Frauenkirchen/Neusiedlersee 
Zweigelt, Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon 

intensives Rubinrot, im Duft zunächst Johannisbeeren, dann dunkle Kirschen, zart pfeffrig mit rau-
chiger Note, am Gaumen stoffig und ausfüllend, dabei weich und rund, mit belebender Note und 

mildem Abgang, feiner Wein mit Kraft, Schmelz und Fülle, sehr trinkanimierend 

0,75 l € 48,- 
 

Zweigelt Dornenvogel 
 

Weingut Glatzer, Göttlesbrunn 
tiefdunkles Rubingranat, fast schwarzer Kern, violette Reflexe,  

in der Nase dezente dunkle Beerenfrucht,  
Schwarzkirschen, feine Karamelltöne, zarte würzige Anklänge, mineralische Nuancen,  

am Gaumen saftig und rund, kraftvolle Textur, frische Kirsch-Zwetschken-Frucht, feine Würze,  
zart schokoladige Nuancen, sanfte Tannine, mineralischer Nachhall, klingt lange nach,  

gutes Entwicklungspotenzial. 
 

0,75l € 42,- 
 

 

Rotweine 

Allergenhinweis: alle Weine enthalten Sulfite 



Blaufränkisch Oberer Wald 
 

Weingut Ernst Triebaumer, Rust/ Neusiedlersee Hügelland 
Dunkles Rubingranat, einladende Nase nach Brombeeren,  

expressive Kirscharomatik, mineralische Strenge  
und cremige Extrakte am Gaumen, Charakterwein von alten Reben,  

rote Beeren im Nachhall, gute Länge 
 

0,75 l € 58,- 
 

St.Laurent vom Steinfeld 
 

Weingut Johanneshof Reinisch, Tattendorf/Thermenregion 
kräftiges Rubingranat, violette Reflexe, in der Nase dunkle Früchte, zarte Würze, sehr typisch,  

Schlehen, Weichseln, mittlere Textur, am Gaumen harmonisch, frische Frucht, rotbeeriges Finish. 
Vielseitige Einsetzbarkeit. 

 

0,75 l € 37,- 
 

Merlot Schützner Stein 
 

Weingut Prieler, Schützen am Gebirge/Neusiedlersee 
die saftige, einladende und reife dunkle Frucht, Lakritz- und Schokoladenoten, die intensive Kräuterwürze, 
charmante Textur und den barocken Körper, dem der kalkdurchsetzte Schützner Stein und kühl durch die 

Weingärten wirbelnde Winde jedoch eine bündelnde Struktur zur Seite stellen.  

 

0,75 l € 45,00 
 

Blaufränkisch Chevalier 
 

Weingut Iby, Horitschon/Burgenland 
Strahlend kräftiges Rubingranat mit dunklem Kern, violette jugendliche Purpurreflexe am Rand, zar-
te Randaufhellung. Unendlich fruchtig nach typischer Blaufränkischfrucht von reifen Weichseln und 
dunklem Beerenobst. Trocken mit balancierter harmonischer Säure. Gehaltvoller kräftiger Körper 
mit toller Fruchtfülle und Mineralik. Weichseln, Kirschen, Johannisbeeren und Brombeeren, eine 
wahre Fruchtvielfalt am Gaumen.  Zarte elegante Würze mit dezenter Holzaromatik. Die Tannine 

sind reif, weich und geschmeidig  

0,75 l € 45,00 

Rotweine 

Allergenhinweis: alle Weine enthalten Sulfite 


